
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по сообщению, выявленному в СМИ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу в ходе мониторинга СМИ выявлено сообщение о том, что на крыше одного из многоквартирных домов Заводского района областного центра проводят время дети, подвергая свою жизнь опасности. Также в информации отмечено, что свободный доступ на крышу имеется постоянно. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу организована доследственная проверка.

Следователям предстоит установить управляющую компанию, ответственную за содержание многоквартирного дома, как ограничен доступ людей на крышу.

Следствию предстоит установить все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Августа 2021

Адрес страницы: https://kuzbass.sledcom.ru/Zashhitim_nashih_detej/item/1600204